

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Comunicación de la Comisión en el marco de la aplicación de la Directiva 2006/42/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 17 de mayo de 2006, relativa a las máquinas y por la que se modifica la Directiva 95/16/CE*(Diario Oficial de la Unión Europea C 338 de 18 de noviembre de 2011)**(2011/C 369/08)*

En la página 22:

en lugar de:

«CEN	EN ISO 10218-1:2011 Robots y dispositivos robóticos. Requisitos de seguridad para robots industriales. Parte 1: Robots (ISO 10218-1:2011)	Esta es la primera publicación	EN ISO 10218-1:2008 Nota 2.1	31.1.2012»
------	--	--------------------------------	---------------------------------	------------

léase:

«CEN	EN ISO 10218-1:2011 Robots y dispositivos robóticos. Requisitos de seguridad para robots industriales. Parte 1: Robots (ISO 10218-1:2011)	Esta es la primera publicación	EN ISO 10218-1:2008 Nota 2.1	1.1.2013»
------	--	--------------------------------	---------------------------------	-----------